HESTEPASS
Hestepasset er hestens identitetsdokument, og inneholder opplysninger om hestens identitet, oppdretter, stamme og kjennetegn. 

Videre er det plass til å føre opp følgende:

· Vaksinasjoner

· Identitetskontroll

· Laboratorieundersøkelse

· Medisinsk behandling

· Dopingkontroll

· Helsekort (vedlegg)

Hvorfor må jeg ha hestepass? 

I følge forskrift om velferd for hest skal alle hester ha hestepass og helsekort. Forskrift om forbud mot doping av hest og DNTs eget dopingreglement krever at legemiddelbruk til sportshest dokumenteres i hestens helsekort. For at hester skal transporteres til utlandet kreves også hestepass. Hestepasset med vedlegg skal følge hesten der den er, hesteholderen har ansvaret for at dette er tilgjengelig i stallen, ved veterinærbehandling, start og transport.
Hestepasset skal også følge hesten ved eventuell slakting.
Helsekort
Helsekortet er et vedlegg til hestepasset som skal oppbevares i hestepasset. Her skal all medisinsk og alternativ behandling av hesten føres. Ansvarlig innmelder av hesten til løp har ansvaret for at disse opplysningene føres inn(jfr. DNTs dopingreglement). 
Hestepasset og helsekortet skal framvises ved veterinærbehandling, og uttak av dopingprøver i forbindelse med travløp og trening. 
Må vaksiner og lignende føres opp i passet?

Vaksiner skal som tidligere innrapporteres til DNT, i tillegg til og føres inn i passet, det samme gjelder identitetskontroll, laboratorieundersøkelser, dopingkontroll, og spesiell medisinsk behandling. 
Ved kastrering av hingst skal dato føres inn i passet på side 4, dette kan gjøres av hestens oppasser/trener/eier. Kastrering skal meldes skriftlig til DNT.
Eieropplysninger
Bakerst i passet finnes det et dokument med eieropplysninger på hesten. Ved omregistrering plikter ny eier å legge inn det nye dokumentet med de nye eieropplysninger som blir utsendt fra DNT.
Ved handelsoverdragelse skal dette føres på eierskifteskjema og sendes til DNT, ny eier får deretter tilsendt nytt eierbevis. 
Hva skjer om hestepasset blir borte?

Det kan utstedes duplikat av passet. Duplikatet vil utstedes med anmerkningen ”kopi”, noe som i praksis kan bety at hesten ikke kan slaktes til konsum. Duplikat må bestilles skriftlig av hestens ansvarlige eier, faksnr. 22 95 60 60 / firmapost@travsport.no. 
Hestepass
Hestepasset er kun et identitetsdokument og skal ikke sendes DNT ved salg. Hestepasset skal kun sendes DNT ved identitetsforandringer og eventuelt navneskifte.
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